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Kokku käib meie lasteaias mängimas ja 
õppimas 76 last. Meil on 10 õpetajat ja 4 
õpetaja abi. 

15. jaanuaril tähistasimegi oma esimest 
sünnipäeva, mis oli tore ühine üritus ning 
pani meenutama möödunud aastat. Usun, 
et selle aastaga oleme ka meie leidnud 
oma tee, mida mööda vaikselt, aga tegu-
salt astume ja mida mööda minnes saame 
hakata koguma meie oma lasteaia tradit-
sioone, rõõme ja ideid. 

Meie igapäevaelu on olnud väga tihe-
dalt seotud kooliga. Oleme aasta jooksul 
korraldanud mitmeid ühisüritusi, vaada-
nud teatrietendusi ning kooli- ja lasteaia-
lapsed on saanud koos muinasjutte lugeda, 
sportida ning õppida. 

Lagedi lasteaed on oma lühikese, ühe-
aastase tegutsemise järel andnud ka ühe 

toreda mõtte Lagedi kooli infojuhile Han-
nes Raimetsale, kes on loonud just meie 
lasteaiast alguse saanud idee põhjal laste-
aedadele ühtse infosüsteemi, mis kannab 
nime Eliis. Eliis on väike, kuid tragi tüdruk, 
kes on abiks lasteaia juhtkonnale ja õpeta-
jatele igapäevatöö organiseerimisel ja kor-
raldamisel, tehes ise palju ära ning jättes 
sellevõrra õpetajale rohkem aega lastega 
tegeleda. Eliis on ka vanemate suur abi-
line. Selle vahva ja lastepärase infosüsteemi 
kaudu saab lapsevanem lihtsa vaevaga anda 
teada lapse puudumisest, näeb ja saab ka 
ise edastada olulisi teateid ja sõnumeid 
ning saab jälgida rühma tegemisi. 

Lagedi lasteaia õpetajad on süsteemiga 
tutvunud ning oma majas oleme selle 
juba ka kasutusele võtnud. Õpetajate hin-
nang umbes kuuajalise kasutusaja järel on 

Esimene aastaring Lagedi lasteaias
positiivne, süsteemi on lihtne ja loogiline 
kasutada. Sisuliselt ei ole muutunud palju, 
kuid kõik igapäevast lasteaiaelu puuduta-
vad dokumendid, päeviku sissekanded, 
kohalolijate/puudujate kokkuvõtted ja 
palju muud on koondunud ühte kohta, 
Eliisi, mille tõttu on muutunud lasteaiale 
ja õpetajale vajalike dokumentide, tea-
dete ja kokkuvõtete tegemine lihsatmaks. 
Veebruarikuu algusest saavad Eliisi kasu-
tada ka vanemad, kellelt on samuti tulnud 
positiivset tagasisidet, ka ettepanekuid ja 
häid mõtteid.

Usun, et Lagedi lasteaiaperel on ees 
veel palju toredaid ja vahvaid ettevõtmisi, 
mis teevad rõõmu nii suurtele kui ka väi-
kestele. Iga uus asi, mis ei ole veel toimima 
hakanud, vajab katsetamist ja proovimist. 
Usun, et esimene koostööaasta on meil 
kokkuvõttes väga hästi läinud. 

Merilyn Saarkoppel 
Lagedi lasteaia juhataja kt 

Sünnipäeva tähistamine Lagedi lasteaias 
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2. jaanuaril 2013. aastal avati Lagedil lasteaed. See päev oli suursündmus, kuna tege-
mist ei olnud pelgalt uue lasteasutuse avamisega, vaid esimese lasteaiaga Lagedil üldse. 
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Peetri Lasteaed-Põhikool osaleb Come-
nius programmi partnerkoolide mitme-
poolses koostööprojektis „Th e Treasure 
Chest and ICT or ICT in reading and 
writing“. Projekt on elukestva õppe prog-
rammi osa, mida fi nantseerib Euroopa 
Liit.

Projekti esimene töövisiit toimus 17.–21. 
novembril 2013 Läti linna Rēzeknesse. 
Rēzekne on Latgale maakonna suuruselt 
teine linn ning Latgale on omakorda eriline 
Läti piirkond ebatavalise ajalooga – seda on 
tugevasti mõjutanud naaberriikide kultuur, 
selle ajalugu erineb ülejäänud Läti territoo-
riumi ajaloost. Seetõttu on inimesel Latga-
lesse sattudes tunne, nagu oleks ta sattunud 
täiesti teise, teistsuguse kultuuriga riiki. 

Näiteks kooli vastu võtmisel peavad 
õpilased andma vandetõotuse ja jätma oma 
sõrmejälje kooli õpilasraamatusse. 

Vabariik sai 95
Kohe esimesel päeval oli kõigil koostöö-
partneritel võimalus osa saada Lätile väga 
tähtsast päevast – riigi 95. sünnipäevast – 
ning osaleda aastapäevale pühendatud 
rongkäigus, mida ilmestasid tõrvikud ja 
küünlavalgus. Rongkäik linna peatänaval 
kulges monumendi „Latgale Mara“ juurde, 
mis on Rēzekne olulisim vabaduse sümbol. 
Väljakul kuulati Läti hümni, rahvuslikke 
laule ning iseseisvuspäevale pühendatud 
sõnavõtte. Õhtu monumendi juures lõpetas 
ilutulestik, millele järgnes pidulik aastapäe-
vakontsert Rēzekne kontserdimajas Gors.

Kõik Rēzeknes viibitud päe-
vad kulgesid töiselt
Meid võõrustavas koolis (Rēzeknes valsts 

poļu ģimnāzija) võtsid õpilased ja õpetajad 
külalisi vastu väga sõbralikult. Kooli direk-
tor Valentina Šidlovska näitas meile kooli, 
rääkis kooli ajaloost, missioonist ja sellest, 
kui oluline on edendada Poola traditsioone 
Lätimaal (3,6% linna elanikest on poola-
kad). Pärast väikest ringkäiku koolis suun-
duti klassiruumi, kus kõik osalevad riigid 
tutvustasid oma riigi haridussüsteemi ja 
oma kooli. Kohtumisel esitleti ka varem 
valmistatud kodutöid – projekti jaoks 
disainitud logosid. Valiti välja kõige ilusam 
logo, milleks osutus Rēzekne koolitüdruku 
Valeria Burova kujundatu. See imeilus logo 
hakkab kaunistama kõigi seitsme partner-
riigi dokumente. 

Rēzeknes oldud päevade ajal said kõik 
projektiga seotud delegatsioonid osa mit-
metest Läti hariduse ja kultuuriga seotud 
sündmustest: partnerkoolis toimunud Läti 
aastapäevale pühendatud kontsertaktusest 
ja esimesse klassi vastuvõtmise tseremoo-
niast, saime kohtuda raekojas abilinna-
peaga, tutvuda Rēzekne vaatamisväär-
sustega ning külastada Latgale piirkonna 
kuulsa keraamiku töötuba. 

Meie esimene projektikohtumine 
Rēzeknes andis väikese ülevaate Lätis 
tegutseva mitmekeelse (läti-poola) kooli 
hariduselust, traditsioonidest kui ka aja-
loost. Rõõm oli saada uusi teadmisi pro-
jektis osalevate riikide kultuurist, hari-
dussüsteemist, koolide õppetööst ning 
huvitegevusest, erinevustest ja sarnasustest. 

Koosviibimisel arutasid projekti koor-
dinaatorid järgmise töövisiidi üksikasju 
veebruarikuiseks kokkusaamiseks Rumee-
nias, samuti jagati ülesandeid uuteks 
kodutöödeks. Pandi paika tööde esitamise 
tähtajad, esitleti materjalide üleslaadimise 

Osalesime Comeniuses Läti suurimal pidupäeval

võimalusi internetti ja pakuti välja erine-
vaid suhtlemisvahendeid.

Otsitakse riigi legende
Järgmise kohtumise ajaks peavad kõigi 
seitsme riigi õpilased koguma oma kodu-
maa kohta legende, uurima ning ette val-
mistama materjale oma riigi rahvariiete 
kohta ning veebruari alguses tuleb esitada 
essee koostööpartnerite rahvariiete erine-
vustest ning sarnasustest. 

Projekti „Th e Treasure Chest and ICT 
or ICT in reading and writing“ peamine 
koordinaatorriik on Bulgaaria ning koos-
tööpartneriteks Rumeenia, Ungari, Eesti, 
Poola, Türgi ja Läti. 

Signe Reidla
Peetri Lasteaed-Põhikool

Rēzekne gümnaasiumihoone
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RAE VALLAVALITSUS MÄÄRUS

Jüri              31. detsember 2013 nr 39

Rae valla eelarvest pere toimetuleku ja 
lapse koolitee kindlustamiseks toetuste 
maksmise piirmäärad 2014. aastal
Lähtudes kohaliku omavalitsuse kor-
ralduse seaduse § 6 lõikest 1, sotsiaal-
hoolekande seaduse § 23 punktist 1, 
Rae Vallavolikogu 15. oktoobri 2013 nr 
114 kinnitatud Rae Vallavolikogu 16. 
novembri 2010 määruse nr 37 ,,Rae valla 
eelarvest toimetuleku kindlustamiseks 
peretoetuste maksmise ja lapse koolitee 

kulude hüvitamise korra kinnitamine” 
muutmisest ning Rae valla 2014. aasta 
eelarvest, Rae Vallavalitsus

määrab:
1. Kinnitada 2014. aastalvalla eelar-

vest makstavate toetuste piirmäärad 
alljärgnevalt:

1.1. Koduse mudilase toetus – 150 eurot 
lapse kohta kuus (alates jaanuarikuu 
eest, väljamakse veebruaris);

1.2. I klassi õpilase ranitsatoetus – 170 
eurot;

1.3. Laste ja noortelaagrites osalevate 
noorte kuluhüvitis kuni 64 eurot 
lapse kohta aastas, kuid mitte rohkem 
kui 50% laagri maksumusest;

1.4. Noorte spordi- ja huvitegevuse kulu-
hüvitis kuni 128 eurot lapse kohta 
aastas, kuid mitte rohkem kui 50% 
tasutud treeningu- ja/või õppeta-
sust. Nelja- ja enamalapselise pere 
lapse hüvitis on kuni 75% tasutud 
treeningu- ja/või õppetasust.

1.5. Koolilõuna maksumuse kuluhüvitis 
kuni 1.60 eurot lapse kohta päevas.

1.6. Ühekordne toetus lapse sünni puhul 
– 320 eurot.

2. Avalikustada käesolev määrus Rae 
Vallavalitsuses, valla veebilehel, aja-
lehes Rae Sõnumid.

3. Määrus jõustub seaduses ettenähtud 
korras.
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Rae valla sotsiaaltoetused

Munitsipaaleluruumi taotlemine
• Munitsipaaleluruumi võib taotleda isik, 

kes on kantud valla elanike registrisse.
• Üksinda elav vanur või vanuripaar, 

puuete ga inimene (kellel pole seadus-
järgseid hooldajaid, kes vajab kõrvalist 
abi, elab omanikule tagastatud elamus, 
varisemisohtlikus või vähekõlbulikus 
eluruumis), kelle kasutuses olevas elu-
ruumis ei saa teda kodus hooldada.

• Vähekindlustatud ja probleemne 
lastega pere, kes vajab regulaarselt 
sotsiaalabi.

• Lastekodust või erikoolist tagasipöör-
dunu, kes enne lastekodusse või eri-
kooli suunamist elas vallas.

• Kinnipidamiskohast vabanenu, kes 
enne kinnipidamiskohta paigutamist 
elas alaliselt vallas.

Vajalikud dokumendid:
• kirjalik avaldus, milles põhjendatakse 

taotlust
• passi koopia
• elukohatõend
• ärakiri vaegurluse ekspertiisi komisjoni 

(VEK) otsusest või pensionitunnistus
• tõend tervisliku seisundi kohta
• tõend taotleja või tema perekonna sis-

setuleku kohta
• ärakiri tõendist lastekodust või eri-

koolist tagasipöördumise või kinnipi-
damiskohast vabanemise kohta
 

Vähekindlustatud pere lapse koolitoe-
tus 100 eurot (alates 01.09.2014)

Toetus on ette nähtud kooliskäimisega 
seotud kulude osaliseks või täielikuks kat-
miseks. Toetuse saamiseks tuleb esitada 
vallavalitsusele avaldus, isikut tõendav 
dokument ja sissetulekut tõendavad doku-
mendid. Toetuse määramisel arvestatakse 
kõikide perekonnaliikmete või leibkonna 
sissetulekuid. Avalduse saab esitada lapse-
vanem või eestkostja, samuti klassijuhataja, 
sotsiaaltöötaja või ka teised lapsega tege-
levad isikud. Toetus määratakse üks kord 
aastas

Suurpere, eestkostepere ja puudega lapse 
vanema emadepäeva toetus 64 eurot

Toetust makstakse juhul, kui peres 
kasvab vähemalt neli alaealist last. Toetust 

makstakse vanemale või eestkostjale, kui 
peres kasvab puudega laps. Juhul kui peres 
kasvab vähemalt neli alaealist last ja ka 
puudega laps, makstakse nimetatud toe-
tust vanemale või eestkostjale toetuse 
kahekordses piirmääras. Toetus makstakse 
perele välja maikuus.

Asenduskodust elluastumise toetus 320 
eurot

Toetus määratakse asenduskodust ise-
seisvasse ellu astuvale noorele tingimusel, 
et isik on rahvastikuregistri andmetel Rae 
valla elanik. Toetuse saamiseks esitada 
vallavalitsusele avaldus ja isikut tõendav 
dokument.

Lasteaia toidukulu ja kohatasu soodustus
Põhjendatud avaldus esitada lasteaia 

hoolekogule 20. jaanuariks. Erandkorras 
võetakse taotlusi vastu ka aasta kestel. Koos 
taotlusega esitada sissetulekut tõendavad 
dokumendid. Soodustuse määramisel 
arvestatakse kõikide perekonnaliikmete või 
leibkonna sissetulekuid. Soodustuse otsus-
tab vallavalitsus ning see hakkab kehtima 
avalduse esitamisele järgnevast kuust.

Ravimite, prillide, invavahendite, reha-
bilitatsiooniteenuse toetus

- Ravimitoetus 50 eurot
-  Prillitoetus 50 eurot
- Invavahendid ja rehabilitatsioonitee-

nus kuni 50% esitatud arvest
Toetust makstakse pensionäridele ja 

erivajadustega inimestele, kelle sissekir-
jutus on Rae vallas. Toetus on mõeldud 
ravimite osaliseks hüvitamiseks ning orto-
peediliste ja invatehniliste abivahendite 
rentimiseks või soetamiseks maksedoku-
mentide alusel. Toetuse saamiseks tuleb 
teha avaldus, lisada maksedokumendid 
ning esitada need vallavalitsusele. Aval-
dusele esitada juurde isikut tõendav doku-
ment ja sissetulekut tõendavad dokumen-
did. Toetust makstakse üks kord aastas.

Erivajadustega inimestele küttekulude 
toetus 32 eurot

Toetuse saamiseks esitada vallavalitsu-
sele avaldus, isikut tõendav dokument, vae-
gurlusekspertiisi otsus ja maksekviitungid. 
Toetuse saaja peab olema rahvastikuregistri 
andmetel Rae valla elanik. Toetust maks-
takse üks kord aastas.

Vanemliku hoolitsuseta jäänud lapse 
ülalpidamis- või koolitoetus

Toetuse saamiseks esitada vallavalit-
susele avaldus, isikut tõendav dokument. 

Toetust makstakse eestkostja taotluse või 
õppeasutuse esitatud arve alusel. Toetuse 
saaja peab olema rahvastikuregistri andme-
tel Rae valla elanik.

Erivajadusega inimeste ja vanurite hoo-
lekandeasutuses ülalpidamise toetus 64 
eurot kalendrikuus

Toetuse saamiseks esitada vallavalit-
susele avaldus, isikut tõendav dokument, 
isiku puude raskusastet tõendav dokument, 
hoolekandeasutusega sõlmitud leping (tin-
gimuseks kolmepoolse lepingu olemasolu). 
Toetus on mõeldud pidevat hooldust vaja-
vale eakale või erivajadusega inimesele, 
kelle sissetulek ei kata hoolduskulusid ja 
kellel puudub seadusjärgne ülalpidaja või 
kui ülalpidaja materiaalne olukord ei või-
malda katta hoolduskulusid.

Kinnipidamisasutusest vabanenud isiku 
toidutoetus 20 eurot

Toetuse saamiseks esitada vallavalitsu-
sele avaldus, isikut tõendav dokument ja 
vabastamistõend. Toetus on mõeldud rah-
vastikuregistri andmetel Rae valla elanikule 
esmaseks toimetuleku kindlustamiseks.

Suurpere, eestkostepere ja puudega lapse 
jõulutoetus 100 eurot

Suurpere jõulutoetust makstakse juhul, 
kui peres kasvab vähemalt neli alaealist 
last. Eestkostepere jõulutoetust makstakse 
perele, kus kasvab vanemliku hoolitsuseta 
jäänud laps, kelle üle on seatud eestkoste. 
Puudega lapse jõulutoetust makstakse 
vanemale, kui peres kasvab puudega laps. 
Juhul kui peres kasvab vähemalt neli ala-
ealist last ja ka puudega laps, makstakse 
nimetatud toetust vanemale või eestkost-
jale toetuse kahekordses piirmääras.

Matusetoetus 200 eurot
Toetust makstakse Rae valla elanikuks 

registreeritud inimese surma korral tema 
lähedastele. Toetuse saamiseks tuleb val-
lavalitsusele esitada avaldus ja lahkunu 
surmatunnistus.

Eaka tähtpäevatoetus  50 eurot (alates 
01.09.2014)

Toetust makstakse alates 85. sünnipäe-
vast Rae valla elanikule.

Vältimatu sotsiaalabi (ühekordne toidu-
kott 20 eurot)

Toetus piisavate elatusvahenditeta 
isikule on hädavajalik abinõu, mis tagab 
toidu, riietuse ja ajutise peavarju. Toetuse 
saamiseks esitada avaldus ja isikut tõendav 
dokument.

Muu toimetulekut soodustav toetus

Ülevaade sotsiaaltoetustest
Rae Sõnumite jaanuarinumbris ilmus 
ülevaade valla peretoetustest. Veebruari-
numbris anname ülevaate valla sotsiaal-
toetustest ning riiklikest toetustest, mida 
saab taotleda omavalitsuse kaudu.
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Toetust makstakse leibkonnale oota-
matu ja raske majandusliku olukorra tek-
kimise korral.

Riiklikud sotsiaaltoetused, 
mida saab taotleda kohaliku 
omavalitsuse kaudu

Vajaduspõhine peretoetus
Rohkem infot sotsiaalministeeriumi 

koduleheküljelt http://www.sm.ee/sinule/
perele/vajaduspohine-peretoetus.html

Samuti saab rohkem infot vajaduspõ-
hise toetuse taotlemise kohta vallavalitsuse 
sotsiaalhoolekande spetsialistidelt: Ülle 
Parmas ylle.parmas@rae.ee, tel 605 6773; 
Maarja Kähr maarja.kahr@rae.ee, tel 605 
6774. 

Toimetulekutoetus
Toimetulekutoetust makstakse valla 

Rae vallas töötab neli hoolekandetööta-
jat, kelle ametikoha peamine eesmärk on 
aidata Rae valla elanike registris olevatel 
abivajavatel üksikvanuritel toime tulla iga-
päevaste olme- ja majandusküsimustega.

Hoolekandetöötaja teenus laieneb ka 
endaga mitte toimetulevatele noorematele 
inimestele. „Abi peavad saama kõik, kes 
iseendaga toime tulla ei saa kas pikaajalise 
haiguse, erivajaduse või vanaduse tõttu,“ 
ütles vallavanem Mart Võrklaev. 

Jüri piirkonna hoolekandetöötaja Raili 
Johanson rääkis, et abi, mida temalt kõige 
enam oodatakse, on seotud poes või aptee-
gis käimise ja igapäevaste elementaarsete  
majapidamistööde tegemisega. 

Raili, kes on hoolekandealal töötanud 
alates 1997. aastast, teab, et üksikutel, ilma 
lähedasteta jäänud  ja haiguse tõttu piira-
tud liikumisega inimestel on võimatu ilma 
abita hakkama saada ning vähemalt kolm 
korda nädalas on neile ette nähtud kodu 
külastus.

Praegu on Raili hooldada Jüri piirkon-
nas kuus inimest, kellest noorim on 29aas-
tane noormees, kuid hoolekandetöötajana 
on ta pakkunud teenust korraga ka 12 
inimesele.

Hoolekande peaspetsialisti Ülle Par-
mase sõnul  tuleb hoolekandeteenuse 

RAE VALLAVALITSUS MÄÄRUS
Jüri              31. detsember 2013 nr 40

Rae valla eelarvest isiku toimetuleku 
kindlustamiseks toetuste maksmise 
piirmäärad 2014. aastal
Lähtudes kohaliku omavalitsuse kor-
ralduse seaduse § 6 lõikest 1, sotsiaal-
hoolekande seaduse § 23 punktist 1, Rae 
Vallavolikogu 16.novembri 2010 nr 38 
kinnitatud Rae valla eelarvest isiku toi-
metuleku kindlustamiseks sotsiaaltoe-
tuste maksmise korrast ning Rae valla 
2014. aasta eelarvest, Rae Vallavalitsus 
määrab:

saamiseks pöörduda vallavalitsuse hari-
dus- ja sotsiaalameti poole ning teha kir-
jalik avaldus teenuse saamiseks. Lisainfo 
telefonil 605 6773, ylle.parmas@rae.ee.

RS

territooriumil elavatele isikutele, kelle 
tulud pärast alaliste eluasemekulude kat-
mist normpinna ulatuses on alla vabariigi 
valitsuse kehtestatud toimetulekupiiri. Toi-
metulekutoetuse piirmäärad 2014. aastal 
on esimese pereliikme kohta 90 €, teised 
80% ehk 72 €.

Toimetuleku määramise aluseks on 
perekonna sissetulek. Toimetulekutoetuse 
määramisel ja maksmisel võetakse eluase-
mekulud arvesse nendel perekondadel, 
kelle kõik täisealised liikmed kas tööta-
vad, õpivad, saavad riiklikku pensioni või 
on ametlikult töötuks tunnistatud või töö-
otsijana arvel.

Rohkem infot toimetulekutoetuse 
taotle mise kohta saab vallavalitsuse 
sotsiaal hoolekande spetsialistidelt: Ülle 
Parmas ylle.parmas@rae.ee, tel 605 6773; 
Maarja Kähr maarja.kahr@rae.ee, tel 605 
6774.  

1. Kinnitada 2014. aastal valla eelar-
vest makstavate toetuste piirmäärad 
alljärgnevalt: 

1.1. Matusetoetus – 200 eurot
1.2. Asenduskodust elluastumise toetus – 

320 eurot
1.3. Viihekindlustatud pere lapse koolitoe-

tus – 100 eurot (alates 01.09.2014)
1.4. Toetus prillide eest osaliseks tasumi-

seks 50 eurot (üks kord aastas) ja ravi-
mite ostmiseks (üks kord aastas) – 50 
eurot ning invavahendite ja ostetud 
rehabilitatsiooniteenuse eest osaliseks 
tasumiseks kuni 50% esitatud arvest

1.5. Toetus puudega inimesele küttekulude 
eest osaliseks tasumiseks (üks kord
aastas) – 32 eurot

1.6. Toetus vanemliku hoolitsuseta jäänud 
lapse ülalpidamis- või koolituskulude 
osaliseks tasumiseks – õppeasutuse 
poolt esitatud arve alusel 

1.7. Toetus puudega inimese või vanuri ülal-
pidamiskuludeks hoolekandeasutuses
– 64 eurot kuus

1.8. Toidutoetus kinnipidamisasutusest 
vabanenud isikule – 20 eurot 

1.9. Vältimatu sotsiaalabi (ühekordne toi-
dukott) – 20 eurot

1.10. Suurpere, eestkostepere ja puudega 
lapse vanema emadepäevatoetus – 64
eurot

1.11. Suurpere, eestkostepere ja puudega 
lapse jõulutoetus – 100 eurot

1.12. Eaka (alates 85. eluaastast) tähtpäe-
vatoetus – 50 eurot (alates 01.09.2014)

2. Erandkorras võib vallavalitsus rahaliste 
vahendite olemasolu korral maksta 
täiendavat toetust punktides 1.4. ja 1.7. 
nimetatud juhtudel.

3. Tunnistada kehtetuks Rae Vallava-
litsuse 08. jaanuari 2013 määrus nr 1 
„Rae valla eelarvest toetuste maksmise 
piirmäärad 2013. aastal”.

4. Avalikustada käesolev määrus Rae Val-
lavalitsuses, valla veebilehel, ajalehes 
Rae Sõnumid.

5. Määrus jõustub seaduses sätestatud 
korras.

Omasteta ja endaga mitte 
hakkamasaavad üksikud ini-
mesed saavad taotleda hoole-
kandetöötaja teenust

Hoolekandetöötaja Raili Johanson mine-
mas toidupoodi hoolealuste tellimusi 
täitma
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17. jaanuaril said Rae kultuurikesku-
ses kokku 2013. aasta Rae valla parimad 
sportlased. Vastuvõtule olid kutsutud kõik 
vallavalitsusele esitatud kandidaadid, sest 
kõigi sportlikud tulemused olid seda väärt.

Rae valla tulbimate hulgas on mitmeid 
oma spordiala Eesti meistreid ja kari-
kavõistluste võitjaid. Treeneritest tõsteti 
esile Jüri Gümnaasiu mi õpetajaid, kelle 

Rae valla tublid sportlased

Parimate sportlaste vastuvõtt toimus 17. jaanuaril Rae kultuurikeskuses

juhendamisel  saavutas Jüri Gümnaasium 
Harjumaa koolidevahelises kompleks-
võistluses I koha. Samuti tunnustati Vaida 
Põhikooli kehalise kavatuse õpetajat Marje 
Möldre-Vähit, kelle treenimisel on Vaida 
kooli õpilased saavutanud pallimängudes 
mitmeid auhinnalisi kohti. Esitatud sport-
laste tulemustega on võimalik tutvuda Rae 
valla ja Rae valla spordikeskuse kodulehel.

Kergejõustik
Egert Sekk
Cristofer Krik
Kait Lutt
Rene Tõldsepp
Risto Tõldsepp
Kätlin Kruus
Kristian Otlot
Robert Vain
Robin Andros
Helen Loik
Leemet Loik
Mihkel Leib
Klarika Kaldmaa
Mari Piir
Urmas Põldre
Tanel Reismann

Tennis
Hendrik Lutter

Suusatamine
Henri Roos
Kelly Vainlo

Akrobaatiline 
võimlemine
Sander Sagar

Motosport
Raigo Klemm
Mihkel Kütt
Kärolin Klemm
Krislin Klemm
Hillar Lissmann
Aivar Klemm
Hälis Kala
Karl-Kenneth Neuhaus
Peep Pihlakas

Jalgrattasport
Kristin Rõzko
Kelly Kalm
Keijo Kalm
Siim Kiskonen

Võistlustants
Janeli Toomet
Georg Sikka
Robert Veskus
Robin Alexander 
Veskus

Allveeujumine
Martin Siller

Korvpall
Victroria Ida Vähi
Angelina Odintsova

Male
Kariina Grauberg
Tarmo Tuul
Aivo Hommik

Jahilaskmine
Margus Valgma

Treenerid ja 
eestvedajad
Marje Möldre-Vähi
Sirli Kants
Martti Pent
Kristo Remmelgas
Mikk Sarik
Laura Sirelpuu
Ülle Uuemaa
Jens Vendel

Kui kolmandaks etapiks Rae valla män-
gudega liitunud AS Kalevi võistkond oma 
sõidu lõpetas, võisid paljud arvata, et 
„Kalev tuli, nägi ja võitis“. Kuid see oli alles 
väga emotsionaalse õhtu algus, esimene 
sõit. Teise sõidu võitis järjest paremasse 
hoogu läinud eelmise aasta Rae valla män-
gude võitja Jüri Gümnaasium. Viimases, 
kolmandas sõidus, kus läksid vastamisi vii-
mase kahe etapi seitse esimest võistkonda, 
läks aga tõeliseks „paugutamiseks“. Kohad 
jagati välja viimaste vahetustega, kus Tal-
linna Vangla võistkond edestas Karla Küla 
ning Tiim Vaidat. 

Rae valla mängude 3. etapi lõplik esine-
lik: Tallinna Vangla, Karla Küla (Rae valla 
mängude liider pärast 3. etappi), Jüri Güm-
naasium ja AS Kalev. 

Eelmisel aastal osalenud 12 võist-
konnast 10 parandasid sellel aastal oma 
teatesõudmise aega, mis näitab seda, et 
inimesed on tegelenud eesmärgipärase 
treenimise ning sportlike inimeste kaasa-
misega võistkondadesse. Täname siinkohal 
võistkondade kapteneid ja kõiki mängudest 
osavõtjaid. Järgmine Rae valla mängude 
etapp, teatesuusatamine, toimub 19. veeb-
ruaril Jüri terviseradadel. Rae valla män-
gude tulemuste ja tegemistega saate kur-
sis olla Rae valla spordikeskuse kodulehe 
ning Facebook.com/Raevallamangud abil, 
pange lehekülg meeldima!

„Tõmba, Jüri! 2014“ korraldusmees-
kond tänab ürituse toetajaid: Tamrex Ohu-
tuse OÜ, Adidase esinduspood Rocca al 
Mares, Saku Õlletehase AS, Freesport OÜ, 
AS Go Group, Spordihoolduse OÜ, EOK, 
Hasartmängumaksu Nõukogu, Jüri Güm-
naasiumi vilistlaskogu, Rae vallavalitsus, 
samuti kõiki vabatahtlikke.

Mikk Sarik
Rae valla spordikeskuse projektijuht

Rae valla män-
gude 3. e tapil 
võisteldi teate-
sõudmises
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Rae Sõnumite küsimustele vastab persona-
liosakonna kehalise ettevalmistuse peaspet-
sialisti Marek Sooäär.

Eeldatavasti peab olema Tallinna vanglas 
töötades väga hea sportlik vorm, kuna 
saite oma meeskonnaga Rae valla män-
gude raames toimunud sõdeergomeetri 
võistlustel väga muljetavaldava tule-
muse. Kuidas on vanglatöötajatel lood 
sporditegemisega?

Vanglaametnikud peavad läbima keha-
lised katsed ning seetõttu on sport vang-
latöötajate seas populaarne. Oleme oma 
töötajatele loonud suurepärased sportimis-
tingimused, näiteks võib meie ametnikke 
näha treenimas ka Rae spordikeskuses. Veel 
saavad ametnikud treenida paljudes eri-
nevates spordiklubides. Samuti toimuvad 
meil ühistreeningud ja vanglatevahelised 
spordivõistlused.

Mitmel etapivõistlusel olete osalenud Rae 
valla mängudel ja kuidas on läinud?

Eelmise aasta tulemus on silme ees: 
auhinnaline teine koht Jüri Gümnaasiumi 
järel on meil hästi meeles. Sõudeergomeetri 
võistlus oli 3. etapp. Esimene võistlus oli 
keegel ja darts, seejärel võrkpall, mille järel 
jagasime 5.–8. kohta. Keeglis ja dartsis oli 
meie tulemus tagasihoidlikum, sest need 
võistlusalad ei ole meie jaoks eriti tavapä-
rased. Kokkuvõttes oleme täna 4. kohal. 
Eesmärk on jõuda esikolmikusse.

Jüri Gümnaasiumi õpilased tegid kuuenda-
tel „Tõmba, Jüri!“ sõudeergomeetrite võist-
lusel neli uut kooli rekordit. 

Võistluse eelsõitudes osales 742 ja 
fi naalides 70 õpilast. Eelsõidud toimusid 9. 
detsembrist kuni 9. jaanuarini, mille jook-
sul said kehalise kasvatuse tundides oma 
tulemusi näidata õpilased alates 2. klassist. 
Nooremad sõudsid 300 ja vanemad 500 
meetrit. 

Finaalsõitudesse kutsuti kümne vanu-
seklassi parimad, igasse kaheksa osalejat. 
Võistluse avas sütitava kõnega haridus- ja 
sotsiaalvaldkonda kureeriv abivallavanem 
Jens Vendel. Viimaseid näpunäiteid jagas 
enne esimest starti Eesti Sõudeliidu asepre-
sident Mihkel Klementsov.

Kohe esimene finaalstart tõi uue 
rekordi – Karl Erik Türnpuu 3.d klassist 
sõudis 300 m ajaga 1.14,8, ületades 2,3 
sekundiga eelmist parimat tulemust. 4.–5. 
klassi tüdrukute arvestuses sõideti 500 
m esimest korda kooli ajaloos alla kahe 
minuti – 5.d klassi õpilase Grete Eelma aeg 
oli 1.59,7. Sama vanuseklassi poiste sõidu 
võitis uue võimsa rekordiga 1.48,8 Rainer 
Matvei 5.b klassist. Eelmist aega parandas 
ta ligi seitse sekundit. Neljas kooli rekord 
tuli 8.–9. klassi tüdrukute sõidus, kus mit-
mekülgne 9.r klassi sporditüdruk Britt 
Maiste sõitis välja aja 1.49,0, parandades 
senist rekordit 1,3 sekundiga.

Finaalsõitudes võitis naisõpetajate 
sõidu kehalise kasvatuse õpetaja Sirli Kants 
ajaga 1.48,1 ja meesõpetajate sõidu kehalise 
kasvatuse õpetaja Mikk Sarik ajaga1.29,0. 

„Tõmba, Jüri!“ on alguse saanud Jüri 
Gümnaasiumi õpilaste sõudmisvõistlusest 
ja aastatega on liitunud juurde Rae valla 
lahtised meistrivõistlused ja vallamängude 
teatesõudmine, mis järgnesid ka seekord 
kooli võistlusele. Võistluse patroon on 
kahekordne olümpiamedalist Jüri Jaanson.

Suur tänu Jüri Gümnaasiumi „Tõmba, 
Jüri!“ võistluse toetajatele AS Kalev, Tamrex 
Ohutuse OÜ, EOK, Freesport, Jüri Güm-
naasiumi vilistlaskogu. 

Täname kõiki osalejaid, lastevanemaid 
ja kehalise kasvatuse õpetajaid. 

 Urmas Põldre

Rae valla lahtised meistrivõistlused sise-
sõudmises toimusid tänavu taas „Tõmba, 
Jüri!“ raames.  2012. aastal alguse saanud 
võistlus toimus tänavu kolmandat korda, 8 
kategoorias osales kokku 52 sõudjat.

„Tõmba, Jüri! 2014“ võitjate tulemu-
sed:

U16 poisid (500 m) Morten Karja 
1:48.7 (Jüri Gümnaasium)

U16 tüdrukud (500 m) Arina Mürk-
hain 2:01.0 (Jüri Gümnaasium)

U18 poisid (500 m) Rain Mürkhain 
1:30.8 (Gustav Adolfi  Gümnaasium)

Naised (500 m) Tiina Kapten 1:37.6 
(Audentese SK)

Sisesõudmisvõistlus „Tõmba, 
Jüri!“ oli tänavu edukas

Rae valla mängude 3. etapi 
võitja Tallinna vangla meeskond 
treenib regulaarselt

Milline meeskond pakub suurimat kon-
kurentsi?

Sellel aastal on konkurents tihedam ja 
selle üle saab olla ainult hea meel. Karla 
küla ja Jüri Gümnaasium on võistkon-
nad, keda meil tuleb kõige rohkem silmas 
pidada.

Kuidas plaanite järgmiseks etapi-
võistluseks valmistuda?

Teeme aga aktiivselt sporti ja anname 
võistluspäeval endast parima. Tallinna 
vanglas on pea 600 töötajat ning nende 
toetus annab meile kindlasti jaksu juurde. 
Samuti motiveerib teadmine, et osaleme 
meie tulevase koduvalla jõukatsumisel, 
kuhu hiljemalt 2018. aastal kavatseme 
kolida.      RS

Tallinna vangla meeskond võistlustules. 
Hetkel sõudeergomeetril  inspektor Natalja 
Bobik ja teda on toetamas Kaarel Kraus, 
Marek Sooäär ja Karel Kannelaud

Sisesõud-
misvõistlusel 
„Tõmba, Jüri“ 
tegid õpilased 
neli uut kooli 
rekordit

Mehed (1000 m) Indrek Vait 2:58.6 
(Harku Sõudespinning)

Naised 40+ (500 m) Merike Ellen 
1:52.0 (Harku Sõudespinning)

Mehed 40+ (1000 m) Aivar Jürgenson 
2:57.3 (Kalevi Jalgrattakool)

Segapaarissõit (500 m) Merilin Vih-
maru/Tõnu Vihmaru 1:31.5 (Viimsi)

Juhtide võistlus (500 m) Ants Einsalu 
1:27.7 (Väike-Maarja vald)

Kõik tulemused on võimalik leida 
Rae valla spordikeskuse kodulehelt ning 
„Tõmba, Jüri!“ Facebooki lehelt Facebook.
com/TombaJyri. 

Mikk Sarik
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 Energiamärgised
 Energiaauditid
 Soojalekete leidmine
 Radooni mõõtmine
 Projekteerimine

Kontakt: Finestum
Ehitusekspertiisid OÜ
Tel 641 1977, 506 0170
info@termo.ee, www.termo.ee



veebruar 2014 • Rae Sõnumid

reklaam 25



Rae Sõnumid • veebruar 2014

reklaam26

Järveküla 
aiandus- ja 
ehituskeskus

Vana-Tartu mnt 20, 
Järveküla, Rae vald

Tel  666 0117, 666 0119, 5343 3078
info@ehituskaup.ee
www.ehituskaup.ee

Kauplus avatud:
E-R 8.00-18.00
L 10.00-14.00

Mullad, seemned, väetised

Aiatööriistad

Puitmaterjalid

Viimistlusmaterjalid

Üldehitusmaterjalid
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SOODNE, MUGAV, LIHTNE!

Vaata ka parimaid pakkumisi:  www.1partner.ee

TULE
KONSULTATSIOONILE!

OST    MÜÜK    ÜÜR    HINDAMINE

EHITUS   INVESTEERIMINE

Eneken
Laanemets

50 18 245

66 84 700
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Saksamaal valmistatud
säilitusaineteta kuivtoit
kassidele ja koertele.

Toimetame kauba Teile
Rae vallas koju kätte.

Hinnad alates 24.50 € / 20 kg

Tasumine pangakaardiga või sularahas.
Tel. 56 45 10 77 / www.vapratee.eu
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Eesti juhtiv rehviettevõte 
AS REHVIMEISTER

võtab seoses müügimahtude kasvuga tööle

tehase 
töötajaid

Tööaeg: esmaspäevast reedeni kella 8–17. Ei ole hooajatöö

Rehvimeister AS, Lagedi, Killustiku 2. Tel 50 19 195

Soovijatelt ootame suurt töötahet ja pealehakkamist

PEETRIKESE 
LASTEHOID

Võtame vastu uusi lapsi!

Asume Aasa 1D, 
Peetri alevik

www.peetrikese.eu
Tel. 50 78 396

Частный детский 
сад Фидан 

(Таллинн, Ласнамяэ)
приглашает детей

(1,5–3 года)
в свою дружную семью. 
Возможность посещения 

2–5 дней в неделю.
Дополнительная информация: 

53 035 823,
53 024 909, info@fi dan.ee,

www.fi dan.ee

 

э)

Eraisikutele, asutustele
Jüri Konsumis

• Ateljee
• Õmblus- ja parandustööd

• Keemiline puhastus
tööde vastuvõtt

E-R kell 16.00-18.00 ja L 
10.00-14.00

Kokkuleppel võimalikud ka 
teised ajad.

Tel. 58209091 või 
fi emuug@hot.ee
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KUULUTUSED

MTÜ Alustame Algusest korraldab 
alates 6. märtsist Rae Kultuurikesku-

ses (Jüri, Aruküla tee 9) 
neljapäeva õhtuti 

raamatupidamise kursused 
algajatele.

Õppimine  "samm-sammult" meetodil, 
lõpetades väikefi rma ja MTÜ majan-
dusaasta aruandega. Käsitletakse ka 
projektide raamatupidamist. Kursus 

kestab 2,5 kuud. 
Täpsem info 

www.alustamealgusest.eu;
Kiri alustamealgusest@gmail.com; 

telefon 5029006

Liuguksed ja riidekapid. Abi kapi või gar-
deroobi projekteerimisel. Parimad hinnad. 
Tel 522 1151. Info www.nagusul.ee

Säästa küttekuludelt kuni 60%! Mitsubishi 
Heavy õhksoojuspumbad koos paigaldu-
sega alates 869 eurost. Tel 666 1355; www.
kodukliima.ee.

Müüa kütte- ja kaminapuid, klotse ja tule-
hakatust, võrgus ja lahtiselt (30, 40, 50 cm), 
koos toomisega. Tel 501 8594. 

Müüa kuivad küttepuud 40 l võrkkotis: 
okaspuuklots 5–25 cm 1.70 €, kaseklots 
5–25 cm 2 €, lepp 30 cm 2.30 €, sanglepp 
30 cm 2.40 €, kask 30 cm 2.70 €, saar 30 cm 
2.90 €. Alates 50 kotist on transport Kiili, 
Rae, Viimsi valda tasuta. Tellimine: 5198 
9070, info@unitedexpo.ee, www.unitede-
xpo.ee.

Teostame üldehitustöid, pakume trans-
porti kaubikuga ning kolimisteenust. Lisa-
info 5858 7525, 5558 2240

Seoses Pallihalli ehitamisega ootab veeb-
ruaris tegemist oluline töö, mille eesmärk 
on viia Rae spordikeskuse ees asuv kelgu-
mägi paarsada meetrit kaugemale Jüri Ter-
viseradade juurde. 

Vallavalitsus vabandab ebameeldivuste 
pärast, mida mäe ümbervedamine kaasa 
toob. Paraku on töö vajalik, sest Rae spor-
dikeskuse esisest alast saab spordikeskuse 
teenindamiseks vajalik parkimisplats.

Kelgumäe uus asukoht hakkab olema 
Jüri Terviseradade stardiala juures ning 
sinna rajatakse mäe jaoks spetsiaalne plats, 
mis kelgutajatele hakkab asuma senisest 
turvalisemas piirkonnas. Tööde teostamine 
peab ehitustehniliselt toimuma miinusk-
raadide juures, sest pinnase teisaldamiseks 
on vaja külmunud maapinda ning kahjuks 
peab töid teostama ajal, mil on kelgutamise 
hooaeg.

Hea on see, et uues asukohas saab mäelt 
lasta pikema liu, sest nõlv saab olema laug-
jam ning käesoleva aasta lõpuks muutub 
Rae spordikeskuse ümbrus võrreldes tänase 
päevaga üsna palju ja muutuste tulemusel 
saame kaasaegse sportimise ja vabaajaveet-
mise keskuse.

Madis Sarik
abivallavanem

Jüri 
kelgumägi 
viiakse 
turvalise-
masse paika

MTÜ Alustame Algusest korraldab  
27. veebruaril Rae Kultuurikeskuses 

kell 17.00–20.00 tasulise
lühiseminari teemal 

"Kuidas maksta makse 2014 
aastal ja koostada tuludekla-
ratsiooni või majandusaasta 

aruannet".
Osalemine ainult

eelregistreerumisega.
Täpsem info

www.alustamealgusest.eu;
Kiri alustamealgusest@gmail.com; 

telefon 5029006

Pakume tänavakivide paigaldust, haljas-
tust ning aedade paigaldust. Lisainfo 5858 
7525, 5558 2240.

Kollektsionäär ostab münte, märke, meda-
leid, ordeneid. Lisaks pakuvad huvi vane-
mad raamatud ja trükised, postkaardid, 
fotod, paberrahad ning margikogud. Küsi 
lisainfot 5399 6098 Rene.

Soovin osta kiiresti sõiduauto hinnaga kuni 
1000 eurot. Võib olla ka ilma ülevaatuseta, 
Rain30@hot.ee, tel 5819 0200.

Noor pere soovib osta krundi Jüri aleviku 
keskuses eramaja ehitamiseks. Meie kon-
takt: Andreas 511 1420 või andreas@fox-
berg.ee.

Veoteenus kaubikuga 3,3 × 1,7 × 1,8 m 
kandevõime 1500 kg ja väikeveokiga 4,4 
× 2,1 × 1,9 m kandevõime 2300 kg. Hind 
Harjumaal 14 ja 18 €/h, kaugemal 0,5 ja 
0.65 €/km. Tel 506 5106
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Rae Sõnumid Rae valla ajaleht
Väljaandja: Rae Vallavalitsus, Aruküla tee 9
Toimetus: sonumid@rae.ee, tel 5303 7646
Makett ja trükk: Kuma Print

Ajaleht ilmub üks kord kuus. Tiraaž 6400 eksemplari ja 
see jagatakse tasuta kõikide eraisikute postkastidesse.
Kaastööd ja kuulutused palume saata iga kuu
25. kuupäevaks koos vajalike kontaktandmetega.

Veebruari sünnipäevalapsed

Jaanuari 
registreeritud sünnid

EMILIE HEINSOO 97
TATJANA RAUD 96
ISMEENE PENT 92
AINO PÄÄSUKE 91
IVAN KUNCHEV 89
MARIA ROSENBERG 87
ERNA TÄNAV 87
LEILI PRIIMÄGI 85
HERMALT GRUBE 84
ELLEN ALLIK 83
TAAVET KUURBERG 83
RITA SILD 83
ROBERT KALLA 82
VALVE ARO 82
ALEKSANDRA ASTAŠOVA 82
EINO PELLJA 81
RAUL KRUUK 80
VALVE ROOSAAR 80
PILLE KÕRGE 80
ELVI VAHAR 80
VALENTINA PLATONOVA 75

REIN ORAS 75
HELBE ABILINE 75
ARVO UDRAS 75
LJUDMILLA STRIGINA 75
SILLE LIPS 75
KAJA ALLIKSOO 75
MARET PIHOTALO 75
JAAN TIMMUSK 70
JAAK AASPALU 70
MARIA ZADOROŽNAJA 70
TIIU VÄINSAAR 70
ANNE-AMANDA NAHKOR 70
HELLE KESA 70
ELMO JÜRGENSON 65
LEIDA TALI 65
REIN LEPP 65
HELVE VESKI 65
ERVIN LEPIK 65
VEERA KUSTMAN 65
TAISJA MULLO 65
ALLAN SOON 65

ALEKSANDR TALVIK
ARTUR AVAS
KONRAD RAUD
IKE MERIKÜLL
KRISTEN SOE
ALBERT UNT
ASTON ROOSIPUU
MARTEN TAIDRE
ANDREAS KÄGU
LISANNA ALLIKSAAR
MIIA LIISA LIIBER
ANNALIISA VAGA
DAGMAR PANK
MAIA LISETE TOIME
LILLE KARAFIN
LAUREN LIPP
MIA-MERILY NISU
LENNA VEEDLER
HERTA ANARI

Jaanuaris lahkunud
PETR SIMAKOV
VÄINO LAID
MATI NAARISMAA
URMAS GUTMANN
PEETER ORR
AVO KURRUSK
SUSANNA POLTIMÄE
MAIE MUHK
REET JEERLAND

Boomerangi kollektiiv avaldab kaas-
tunnet oma kallile kolleegile 

Zoja Simakovale 
isa 

surma puhul. 
Oleme sel raskel ajal

Sulle toeks

Avaldame sügavat kaastunnet 
perekond Jeerlandile 

kalli abikaasa, 
ema ja vanaema

surma puhul.

KÜ Ehituse 22

Avaldame kaastunnet 
Veigo Gutmannile kalli isa 

Urmas Gutmanni
kaotuse puhul. 

Rae Vallavalitsus, 
Rae Vallavolikogu

Avaldame sügavat kaastunnet
Veigo ja Tarmo Gutmannile 

kalli isa

Urmas Gutmanni
surma puhul.

Sõbrad Reformierakonna 
Rae piirkondlikust 
organisatsioonist

PÄÄSTETEENISTUSE
TEATED

JAANUARIKUU

1. jaanuar Lagedil Kingu tn 4 põleng

7. jaanuar Abistati kiirabi Jüris Kasemäe 3

8. jaanuar Likvideeriti liiklusavarii ringteel

 Venekülas

14. jaanuar Kustutati järelevalveta lõke Kurnal

17. jaanuar Likvideeriti liiklusavarii ringteel 

 Tartu mnt Assakul

 Veskitaguse külas Ako talus põles 

 korstnas tahm

19. jaanuar Likvideeriti liiklusavarii Rae külas

22. jaanuar Likvideeriti liiklusavarii Patikal

27. jaanuar Põles saepurupunker Arukülas 

 Tallinna mnt 24
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